
Regulile jocului Aviatrix 

Câștigul Teoretic al Jucătorului 

Câștigul general teoretic pentru jucător este de 97% 

Calculul câștigurilor 

Cu cât avionul stă mai mult în aer, cu atât câștigul din runda curentă poate deveni mai mare. 
Câștigul este acordat dacă încasezi înainte de prăbușirea avionului, care se poate întâmpla în 
orice moment. Dacă încasezi înainte de accident, se acordă un câștig egal cu pariul înmulțit cu 
multiplicatorul din momentul retragerii. Dacă nu încasezi înainte de accident, pariul este pierdut. 

Sumele mari ale soldului contului pot fi rotunjite în versiunea mobilă a jocului pentru afișare 
convenabilă în interfață 

Runde 

După ce se termină o rundă, următoarea rundă începe în 5 secunde - în timpul acestor 5 
secunde jucătorii trebuie să plaseze pariuri pentru runda următoare. 
Dacă încasezi înainte ca avionul să se prăbușească, trebuie să aștepți până la sfârșitul rundei 
pentru a face un nou pariu. 

Pariere automată și încasare automată 

Poți plasa automat pariurile activând comutatorul „Auto”. 

Pentru a încasa automat, specifică cota exactă dorită în câmpul de lângă suma indicată a 
pariului.. 



Setările de joc automat pot fi folosite pentru: 

A plasa automat un pariu cu o valoare aleasă a pariului în fiecare rundă pentru un număr de 
runde alese de jucător; 
A alege condiții când modul Joc automat este dezactivat: 

În cazul în care câștigul total în mai multe runde depășește o valoare aleasă de jucător 

În cazul în care pierderea totală în mai multe runde depășește o valoare aleasă de jucător 

În cazul în care câștigul dintr-un pariu depășește o valoare aleasă de jucător 

Două pariuri 
Poți plasa unul sau două pariuri pentru fiecare zbor. Dacă faci două pariuri, acestea sunt 
absolut independente unele de altele: valoarea fiecărui pariu este stabilită separat, iar pariurile 
sunt încasate separat folosind propriile butoane „Încasare”. Drept urmare, este posibil să ai un 
pariu câștigător (încasări înainte de prăbușire) și un pariu pierdut (fără încasare înainte de 
prăbușire) într-o rundă. 

Nivel nou 

După atingerea unui nivel superior ți se va oferi posibilitatea de a adăuga o funcționalitate 
suplimentară la avionul tău, adăugând astfel valoare estetică și unicitate. Plasarea pariurilor, 
zborul cu avionul și șansele de câștig rămân aceleași. 



Politica de deconectare 

În cazul pierderii conexiunii la internet în timp ce pariul este activ, ți se va încasa automat cu 
multiplicatorul actual dacă runda de joc nu s-a încheiat. 

În cazul în care conexiunea la internet este întreruptă în timpul plasării pariurilor, pariurile tale 
vor fi rambursate. 

În cazul unei defecțiuni a hardware-ului/software-ului pentru jocuri, toate pariurile afectate vor 
fi rambursate, iar câștigurile vor fi anulate. 

Câștig maxim 

Multiplicatorul maxim pentru câștig este de 10.000x. 


